

Prezentace grantového projektu

Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	7.1 Počáteční vzdělávání
Oblast podpory	7.1.2 Rovné příležitosti dětí a žáků, včetně dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami
Název projektu	Školní asistent - nástroj upevňující rovné příležitosti dětí a žáků ve Středoč. kraji
Číslo projektu	CZ.1.07/1.2.33/02.0022
Název příjemce	Nová škola, o.p.s.
Celková alokovaná částka	5 370 614,40 Kč
Doba realizace projektu (od – do)	1.4.2013 - 31.12.2014
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Cílem projektu je posílit rovné příležitosti předškolních dětí a žáků ZŠ z odlišného sociokulturního prostředí nebo jinak sociálně znevýhodněných prostřednictvím zpřístupnění funkce školního asistenta, zvyšování jeho kompetencí a rozšíření nabídky asistenčních služeb poskytovaných ZŠ.</p> <p>V rámci realizace projektu budou:</p> <ul style="list-style-type: none"> - vybrání vhodní adepti na pozici školních asistentů do 4 partnerských ZŠ (v projektu jsou zapojeny ZŠ Kladno, Brjanská; ZŠ Slaný Komenského nám.; ZŠ Kutná Hora, Kamenná stezka; ZŠ Zlonice, Komenského) a zajištěna jejich odborná kvalifikace; - realizovány kurzy dalšího prof. vzdělávání (inovované a akreditované MŠMT) určené školním asistentům a jejich spolupracujícím pedagogům i celému sboru; - školní asistenti zapojeni do škol a průběžně jim bude od metodiků projektu poskytována metodická podpora a dále supervize; - ustanoven systém průběžné spolupráce a výměny zkušeností, (vedle pravidelného setkávání školních asistentů s proj. týmem,) zejm. formou nově vytvořeného webového portálu za účelem poskytování informačního servisu všem ZŠ o problematice asistentů pedagoga. Taktéž proběhne série 3 workshopů za účelem šíření výstupů projektu; - vytvořena metodika dobré praxe, která bude k dispozici

	<p>veřejnosti a pedagogickým pracovníkům.</p> <p>Reagujeme na problém zvyšujícího se počtu žáků se sociálním znevýhodněním, kteří bez asistence nedokáží uspět v procesu vzdělávání a s vysokou pravděpodobností nedokončí řádně ZŠ nebo budou přeřazeni do systému speciálního školství. Proto zavádíme do vzdělávacího systému funkci školních asistentů, kteří budou žákům z CS asistovat přímo ve vyučování, podporovat je v přípravě na vyučování, komunikovat s jejich rodiči a citlivě působit na pedagogizaci jejich rodinného prostředí.</p>
<p>Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)</p>	<p>web. stránky projektu: http://www.novaskolaops.cz/pilot/asistent/</p> <p>Mgr. Barbora Šebová, koordinátorka školních asistentů a metodiků Nová škola, o.p.s. Křížíkova 344/6, 186 00 Praha 8 e-mai: barbora.sebova@novaskolaops.cz mob.: 725084105</p>

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.